[ REESH o OEXMFMOETER (OF) ]

2 7 1 1
“ E55LH = | b5 —_—
FIv/IEH % {A) o | 9% | i CER
£310)) EDAR—ZH (Ch LY
o | FEB EENLENRR—2W+CHRREINT - 1 0 0
2h
= | @ |MEOREHPEPIELE] THIN 25 | 2 1 2
15
: HSEZER(E. A ISP WERELL,
G 5 SNEBECB-TUVR . 2. FEEDIFHCIS 28 ) 0 0
fﬂ U. BEFROBEZE. /T I—{EP
;5 IEIRIMESEADBENE) CRENTLBH
[
4EZERY(F, BB T, DL GRT R IEIE
@ |emoTLah, Fie. FEEEDFEECEDE 30 | o 0 0
f2ZeRIERTLBH
o | FLOLREEO-—IPRBNERNCHITNT 2 . 0 .
T, RERE IR ENMERESN TV
RERETIEHEIC(L. (RERESIENAR
5S40 R ERE RO T REZIE| D
& o |[FESE (RASHERUBITZIE) 1. % 1 0 )
t] [SRIEIE ], [ iE | TR TERENS
PAN FEEOZIECMERIBENEYIOERIRSN.
52 ZOLT. BARMRSHERESIESEIN TV D
1B
) B RSE SRR SEMTONT
s | @ 27 1 1 1
z WBhH
it
p 04 S AREELLR VS
FEN 0T S AP EE/LLR VLD T ERENT 29 1 0 0
WBhH
- BIFORECCEE. SHESEOTR A . o | 14
P BEORVFEEEEEN T I BB
EEE, FAEaB%OVWTTER % . 0 1
SEANREN TN
12
= BERETIEN A RSO RERELIEDIE
AN HIRETIE | DRBVRUZIERSE. TNICE 2 . 0 0
2 DEER ANl BB RIEIESE 12 RUBH
&t 5. TEABSOHIENRENA
if2
REECHUTRESIETOI S L (RTL
N = . \
? ok b-zom) miEpnTLEh B3] S| 8 [FUSOBTLRUL

1/2R=2




. E55LE = | b5 -
FIv/IEH [F{8} ot | Y% | B CER
HEISFEEDIRNEREBE LTI A
@ | FEEOFIZEDIATOERBEICDOVWTILBIEEENT| 27 3 0 0
ETLBH
THAR(C, REB UL THERY, BIRIC
@ AR 27 3 0 0
BI2EF0IEMTON TS H
REOEDFBDZIED, REBSEFD
© |FMEZCIDREBR TOEENTIEIN TV 7 1 13 9
dh
FEHDREFNSOHEKPERANICOVT, X
® EOARFINEEfFEEN TR ELE(C, FEBDIRE 29 0 0 |
H(ZBFN-SHBEEN., AR ANZ UBRICR
RO DB SN TLBH
o FEEDREE OB B OB NERISIED 28 1 0 1
leHOBEENBREIN TS H
TEHICESERVOR—LAR—DE T, JHREITEAD
ITEFTE. EIBAH EDFHRAEETFE(C y s 3 12 LINEAVERE FEREL THEREL TLY
B9 3B MiiDiERZ FEERESEC HERS,
JUTRESINTLBD
® |[BENIEROBIRWNCHEESNTULSH 28 1 0 1
IE BRAFMIEY 17 )b, BAIENZ1 7). REGAE
= @ N 17N ERREL. REE (B -5%0A y 1 ) 16 REE~BMPHEBAELT. T
55 SNTULBH, Fle. BREZBTEULNENEMS UhEFERLTARLLY,
% ncuwan
D
X - IERSEDFLE(CIRR . TEHRN (5B, 5 , s | 19
I FE. TOMBERIHENTON TN H
@ | FEBILBAZELALTVSB D 27 2 1 0
b
2
=
@ |BEMOTIEICHEL TV D 29 1 0 0

OCOIRIMESHSOWMRFT I DM R (2 2) 113, RBEEOEKICIRNE SR T RN ISR IRNH
B ICKYERFOREZToTL =22, TOBRERMLI=LDTY .

2/2R—=2




